
①
子ども達は、学校へ行くのを楽しみにしてい
る。

② 子ども達は、授業内容を理解している。

③
子ども達は、学校行事を楽しみにし、積極
的に参加している。

④
子ども達には、思いやりの心、優しい心が
育っている。

⑤
子ども達は、あいさつや返事がよくできてい
る。

⑥
子ども達は、健康に気をつけ、進んで外遊
びや運動をしている。

⑦
子ども達は、公共のきまりや約束を守り、場
に応じた節度ある態度がとられている。

⑧
学校は、安全で潤いのある教育環境が整
えられている。

⑨
学校からの手紙や文書はきちんと保護者
へ届いている。
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そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない 思わない

アンケート結果から

① 子どもは「楽しく学校生活を送っている」と

８５％以上の割合で児童・保護者・職員の多くが

感じています。ただ、「あまり楽しくない」と答

えている児童がいることも意識し,一人一人をしっ

かりと見守り、寄り添っていく必要を感じます。

② 授業内容の理解については、「だいたいでき

ている」と感じている児童・保護者が９０％で

す。しかし,定着できていると考えている教員は１

０％ほど低くなっています。

③ 学校行事については、９０％以上が楽しみに

し、積極的に取り組んでいます。行事の精選を行

いながら、行事を通して子どもたちを成長させて

いきたいです。

④ 思いやりの心については、９０％の児童・保

護者、教員の８５％が育っていると答え、「とも

に生きる」教育目標が定着しているようです。

⑤ あいさつや返事については、児童・保護者の

意見と職員の数値に差があります。児童は、思っ

た以上に頑張っているという声の表れでしょう

か。

⑥ コロナ禍の現状では、外遊びに制限がありま

すが、数値がそれほど低くないのは、感染防止の

行動や健康へ意識が身についてきたからでしょう

か。

⑦ 節度ある態度については、児童・保護者の意

識と職員の数値に差があります。児童は、思った

以上に節度をもって行動していることが分かりま

す。

⑧ 教育環境については、児童・保護者が高い数

値になっています。今後も、安全点検をこまめに

行い、安全で潤いのある教育環境を整えていく必

要を感じます。

⑨ 学校からのおたよりは、きちんと保護者へ届

いているようです。


